
WIOSENNE

ZAPLANOWANE NABORY NA 2025 ROK

 KONKURS MAZOWSZE LOKALNIE

NUMER PRODUCENTA ROLNEGO NIEZBĘDNY DO
UZYSKANIA WSPARCIA 

      W RAMACH PS WPR NA LATA 2023-2027



Nabory w 2025 roku
W 2024 roku, Lokalna Grupa Działania Ziemi Siedleckiej
zaplanowała przeprowadzenie trzech naborów wniosków 
o udzielenie wsparcia w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju
na lata 2023-2027 w siedmiu zakresach.

05.05.2025-30.05.2025 – 3 zakresy
P.1.1 Rozwó j ogó lnodostępnej infrastruktury publicznej

        Poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej 
        – kwota alokacji 316 666,00 euro

 P.1.3 Zachowanie dziedzictwa kulturowego lub przyrodniczego polskiej wsi
        Ochrona dziedzictwa kulturowego lub przyrodniczego polskiej wsi 
       – kwota alokacji 111 111,00 euro

P.1.2 Aktywizacja i integracja społeczności lokalnych, w szczegó lności senioró w, ludzi
młodych i osó b w niekorzystnej sytuacji

        Włączenie społeczne senioró w, ludzi młodych lub osó b w niekorzystnej sytuacji 
        – kwota alokacji 66 666,00 euro

01.09.2025-30.09.2025 – 2 zakresy
P.2.1 Tworzenie nowych podmiotó w gospodarczych na obszarze LSR – START DG 

        – kwota alokacji 222 222,00 euro
P.2.2 Rozwó j istniejących podmiotó w gospodarczych na obszarze LSR - ROZWÓ J DG 

       – kwota alokacji 200 000,00 euro

03.11.2025-30.11.2025 – 2 zakresy
P.3.1 Wspieranie aktywizacji społecznej inspirowaną naturą

        Kształtowanie świadomości obywatelskiej 
        – kwota alokacji 53 704,00 euro

P.1.4 Rozwó j inicjatyw partnerskich                                                                                                    
Włączenie społeczne senioró w, ludzi młodych lub osó b w niekorzystnej sytuacji 

       - kwota alokacji 11 110,00 euro
  



Aby ubiegać się o wsparcie finansowe w ramach Planu Strategicznego Wspó lnej Polityki Rolnej (PS WPR)
na lata 2023-2027, wnioskodawca musi posiadać nadany numer producenta rolnego. Jest to podstawowy
wymó g formalny, któ ry pozwala na identyfikację beneficjenta w systemie Agencji Restrukturyzacji 
i Modernizacji Rolnictwa (ARiMR). Jego uzyskanie to krok, któ ry każdy potencjalny beneficjent powinien
zaplanować z wyprzedzeniem, aby zapewnić płynność procesu aplikacyjnego.

Czym jest numer producenta rolnego?
Numer producenta rolnego ARiMR, inaczej nazywany numerem identyfikacyjnym ewidencji
producentó w identyfikuje każdego producenta rolnego, któ ry jest posiadaczem zwierząt lub osobą, któ ra
chce ubiegać się o dofinansowanie ze środkó w Unii Europejskiej. Numer ten nadawany jest przez ARiMR
na podstawie przepisó w ustawy z dnia 18 grudnia 2003 roku o krajowym systemie ewidencji
producentó w, ewidencji gospodarstw rolnych oraz ewidencji wnioskó w o przyznanie płatności  
(Dz.U. z 2004 r. Nr 10, poz. 76 ze zm.). Warto podkreś lić, że numer producenta ARiMR jest
niepowtarzalny i unikalny dla każdego producenta rolnego. Numer nadany konkretnej osobie nie
przechodzi na następcę prawnego. Co więcej, wspomnianym numerem należy się posługiwać w trakcie
kontaktu z ARiMR.

Kto musi posiadać numer producenta rolnego?
Numer producenta rolnego jest obowiązkowy dla każdego beneficjenta ubiegającego się 
o dofinansowanie w ramach PS WPR na lata 2023-2027. Dotyczy to zaró wno osó b fizycznych
planujących rozpoczęcie działalności gospodarczej, jak i firm rozwijających swoją działalność, a także
jednostek sektora finansó w publicznych, stowarzyszeń  oraz innych osó b prawnych. 

Jak uzyskać numer producenta rolnego?
Aby uzyskać numer producenta rolnego, należy złożyć wniosek o wpis do ewidencji producentó w (czyli 
o nadanie numeru identyfikacyjnego) do kierownika biura powiatowego ARiMR właściwego ze względu
na miejsce zamieszkania lub siedzibę wnioskodawcy.

Dla mieszkań có w gmin obszaru LGD ZS: Biuro Powiatowe ARiMR w Siedlcach,
ul.  Warszawska 133, 08-110 Siedlce.
Wniosek można złożyć w następujący sposó b:

osobiście albo
wysłać pocztą (o dacie złożenia decyduje data stempla pocztowego), albo
drogą elektroniczną za pośrednictwem ePUAP.

 
Formularze wniosku wraz z załącznikami dostępne są:

w biurach powiatowych ARiMR,
w oddziałach regionalnych ARiMR,
na stronie internetowej: https://www.gov.pl/web/arimr/wniosek-o-wpis-do-ewidencji-
producentow2 (formularz W-1/04).

Numer producenta rolnego jest niezbędny
do uzyskania wsparcia w ramach PS WPR na lata 2023-2027
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Lokalna Grupa Działania Ziemi Siedleckiej jest ambasadorem
FIO Mazowsze Lokalnie. 
Jest to program wsparcia dla młodych organizacji
pozarządowych oraz grup nieformalnych i samopomocowych
działających na terenie wojewó dztwa mazowieckiego.

Zachęcamy do udziału w konkursie i zgłaszania swoich
inicjatyw! 

W 2024 roku LGD Ziemi Siedleckiej użyczyła osobowości
prawnej trzem grupom nieformalnym, któ re realizowały
projekty, przyczyniające się do rozwoju lokalnej społeczności. 

Były to grupy:
Zachować ku pamięci - “Zachować w pamięci, by ocalić od zapomnienia”
Zakręcone na sport - “Aktywnie żyjemy, zdrowie promujemy!”
Krukowski Raj - “Krukowski Raj dla Owadó w i Ludzi”

Więcej informacji na stronie: mazowszelokalnie.pl

Wsparcie, niezmiennie uzależnione od liczby członkó w (ustalonej na dzień
złożenia wniosku), wynosi:

8 tys. zł – dla kó ł, któ re tworzy nie więcej niż  30 osó b;
9 tys. zł – w przypadku organizacji liczących od 31 do 75 członkó w;
10 tys. zł – jeś li w skład KGW wchodzi ponad 75 osó b.

Więcej informacji na stronie: https://mazowieckie.ksow.pl/aktualnosc/wsparcie-statutowe-dla-
kgw-start-naboru-wnioskow-2025

ZGŁOŚ SWOJĄ INICJATYWĘ
W KONKURSIE 

FIO MAZOWSZE LOKALNIE

NABÓR TRWA 
DO 4 KWIETNIA 

DO GODZINY
15:00

WSPARCIE STATUTOWE KGW - START NABORU WNIOSKÓW 2025!
Od dnia 24 marca br. Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa prowadzi
nabó r wnioskó w o przyznanie pomocy finansowej dla kó ł gospodyń  wiejskich.
Organizacje te muszą być wpisane do Krajowego Rejestru Kó ł Gospodyń  Wiejskich,
któ ry jest prowadzony przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. 

Nabór potrwa do 30 września 2025 roku, pod warunkiem że budżet nie wyczerpie się
wcześniej.

Ź ró dło: mazowieckie.ksow.pl

https://mazowszelokalnie.pl/
https://mazowieckie.ksow.pl/aktualnosc/wsparcie-statutowe-dla-kgw-start-naboru-wnioskow-2025
https://mazowieckie.ksow.pl/aktualnosc/wsparcie-statutowe-dla-kgw-start-naboru-wnioskow-2025


Związek Ochotniczych Straży Pożarnych RP ogłosił konkurs 
„(Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP”. 

Celem konkursu jest prezentacja niezwykłych historii strażakó w-ochotnikó w, któ rzy na co
dzień  wykonują ró żne zawody, a jednocześnie angażują się w ratowanie życia i mienia 
w swoich lokalnych społecznościach. Akcja ma na celu przybliżenie ich pasji i poświęcenia,
inspirowanie innych do działalności w OSP oraz promowanie roli strażakó w ochotnikó w 
w społeczeń stwie.

Konkurs trwa 
do 15 maja 2025 r.

Jak wziąć udział?
Do konkursu mogą zgłaszać się jednostki OSP z całej Polski,
przedstawiając historię swoich strażakó w. Materiał można
zrealizować w dwó ch formach:

Wideo – kró tkie nagrania (30 sekund – 3 minuty),
pokazujące strażakó w zaró wno w ich codziennym życiu,
jak i podczas działalności w OSP.
Publikacja tekstowa ze zdjęciem – opis historii strażaka
wraz z jego zdjęciem.

Wszystkie zgłoszenia należy w pierwszej kolejności
opublikować w mediach własnych jednostki OSP, na profilu
w mediach społecznościowych, a następnie przesłać link
poprzez formularz dostępny na stronie akcji.

(Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP

Więcej informacji oraz formularz
zgłoszeniowy znajduje się na stronie:
https://mazowieckie.ksow.pl/
aktualnosc/konkurs-niezwykli-
ludzie-strazacy-osp-1

Ź ró dło: mazowieckie.ksow.pl

Konkurs „Tradycyjna palma wielkanocna”
Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu zaprasza do udziału w konkursie pt. „Tradycyjna
palma wielkanocna”. Celem konkursu jest upowszechnianie obyczajowości związanej ze
Świętami Wielkanocnymi oraz symboliki i znaczenia palmy w obrzędowości ludowej.
Zadanie polega na wykonaniu palmy wielkanocnej, z wykorzystaniem tradycyjnych metod 
i materiałó w. Przed przystąpieniem do pracy zachęcamy do poszerzenia wiedzy na temat
tradycyjnych technik wyrobu palm, rodzajó w materiałó w, a także znaczenia palm w tradycji
ludowej.

Palmy należy dostarczyć 
do Działu Upowszechniania i Promocji, mieszczącego się 
w budynku „G” na terenie Muzeum Wsi Mazowieckiej 
w Sierpcu, ul. Narutowicza 64.
 Termin składania prac upływa 7 kwietnia 2025 roku.  

Więcej informacji na stronie: https://
mazowieckie.ksow.pl/aktualnosc/

konkurs-tradycyjna-palma-
wielkanocna-1 

Ź ró dło: mazowieckie.ksow.pl
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Biuro LGD Ziemi Siedleckiej jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach: 8.00-16.00
Wiśniew, ul. Siedlecka 13, 08-112 Wiśniew

tel. 726-707-702  |  E-mail: biuro@lgdsiedlce.pl
Strona www: www.lgdsiedlce.pl  |  Facebook: Lokalna Grupa Działania Ziemi Siedleckiej

mailto:biuro@lgdsiedlce.pl
http://www.lgdsiedlce.pl/
https://www.facebook.com/lgdsiedlce/

